

COMENTARIOS BREVES

UNA FORMULA LIBERAL

A las reparaciones, a la evacuación de Renania, a las preocupaciones del pacto de arbitraje, ha sucedido la inquietud por el problema de las minorías nacionales.

Cuestión difícil y delicada que costará resolver, y que ya se dice que son las minorías barriles de pólvora encendidos en Europa, que se encuentran así volcánicamente.

Hay, por ejemplo, la cuestión de Silesia. Un plebiscito la decidirá.

¿Va a decidirla un nuevo plebiscito? Nunca. Entonces sería el último, el decisivo.

¿Vuelve la Silesia a Alemania? Entonces se invertirían los términos y serían los polacos que viven en Silesia los que se proclamaran minoría, reivindicando Polonia el derecho de ésta y negándole Alemania. Cuestión difícil, pero que es fuerza resolver.

Alemania ha cedido en la transformación de su frontera del oeste, renunciando a Alsacia, pero no a la modificación de las fronteras orientales.

Mientras no se llegue a un arreglo, Alemania será enemiga de Polonia. Hungría, que reivindica sus minorías, se está armando y muestra una intransigencia inflexible. Los Estados no ceden. Ha bastado una alusión de Mac Donald a esas minorías para que Italia haya formulado una protesta oficial.

La solución no puede estar más que en una fórmula liberal, que a la postre será la vencedora.

A las minorías reclamantes y a los Estados como Alemania y Hungría que las defienden, viene a sumarse nada menos que el Gobierno inglés quebrándose el bloque de los Estados vencedores.

La fórmula, eminentemente democrática, cuyo esbozo se hizo en la reunión que celebraron en París los representantes de las minorías y las delegaciones de los Gobiernos de Alemania e Italia, es la única que puede llegar a solucionar el problema.

Se trata de una fórmula sincera, meditada, sin el inconveniente del prejuicio y de la precipitación. Una fórmula inspirada en el derecho internacional, en la justicia y hasta en la misericordia.

Las palabras de Heney en la Asamblea de París, son la mejor apología que puede hacerse de la iniciativa tan democráticamente orientada.

«El problema de las minorías, es problema de transigencia, de fraternidad, de democracia universal. Los cauces que se aparten de estos tres principios esenciales, sólo pueden conducir al desastre, a las luchas intestinas, al tambaleo de la unidad nacional».

Por si estas palabras no fueran lo suficientemente elocuentes y persuasivas, tenemos la afirmación categórica del representante inglés en el Consejo de la Sociedad de Naciones, de que solamente una fórmula de amplias tendencias liberales, podrá enervar la intensidad de ese problema agudo, cada día más enconado.

Por lo mismo abogan los grandes rotativos de la Gran Bretaña.

Que no en vano se va extendiendo el espíritu liberal en los países europeos, hasta el extremo de hacer sentir su influencia moral en la misma Sociedad de Naciones, como se demostró al debatirse algunos de los asuntos que figuraron en la última Asamblea.

Huéspedes ilustres.

El doctor Novoa Santos en Santander.

En el tren correo del Norte, llegó esta mañana el ilustre catedrático de Patología médica general de la Universidad Central, doctor Novoa Santos, que viene con objeto de presidir la inauguración de la Academia de Ciencias médicas, creada en el Ateneo.

En la estación del Norte recibieron al doctor Novoa la Junta directiva en pleno de la nueva Academia, la directiva de la Colonia gallega, el presidente del Colegio médico, muchos compañeros de profesión y otras personalidades.

El doctor Novoa visitó esta mañana la Casa de Salud Valdecilla y el Sanatorio del doctor Morales.

Después estuvo en el Ateneo y más tarde dió un paseo en automóvil por las principales calles de la capital.

El doctor Novoa visitó esta mañana la Casa de Salud Valdecilla y el Sanatorio del doctor Morales.

Después estuvo en el Ateneo y más tarde dió un paseo en automóvil por las principales calles de la capital.

El doctor Novoa visitó esta mañana la Casa de Salud Valdecilla y el Sanatorio del doctor Morales.

Después estuvo en el Ateneo y más tarde dió un paseo en automóvil por las principales calles de la capital.

El doctor Novoa visitó esta mañana la Casa de Salud Valdecilla y el Sanatorio del doctor Morales.

Después estuvo en el Ateneo y más tarde dió un paseo en automóvil por las principales calles de la capital.

Un pleito.

La Cámara de la Propiedad y la Delegación de Hacienda.

El próximo martes, a las doce de la mañana, tendrá lugar en esta Audiencia, la vista del pleito contencioso-administrativo promovido por la Cámara de la Propiedad Urbana de Santander, contra resolución del señor delegado de Hacienda de esta provincia, el día 15 de diciembre del año 1927.

DE SOCIEDAD

VIAJES

Ha regresado de la corte nuestro querido amigo don Jesús Cedrún, acompañado de su esposa.

—Para Salamanca ha salido el respetable caballero don Manuel Ansoarena en compañía de su estudioso hijo Federico.

NATALICIO

Con entera felicidad ha dado a luz un hermoso niño, la esposa de nuestro querido amigo particular, don Antonio Ceballos.

Terminó diciéndonos que había sido nombrado secretario del Ayuntamiento de Valderredible, el de primera categoría don Juan del Río Campo.

El gobernador civil, general Saliquet recibió varias visitas y despachó diversos asuntos pendientes de tramitación ordinaria.

Procedencias sueltas.—Se ha recibido un telegrama del director general de Sanidad, declarando sueltas las procedencias de varios puertos asiáticos, por cólera y peste.

Películas autorizadas.—El director general de Seguridad ha cursado un telegrama-circular autorizando la proyección de varias películas editadas por empresas extranjeras.

De la Alcaldía.—Esta mañana continuó el alcalde señor Barreda su visita de inspección

Se ha publicado una real orden concediendo los beneficios de los subsidios a gran número de familias numerosas, entre las que figuran nueve de la Montaña.

Están en tramitación varios expedientes con análogo fin.

Observatorio Central.

El telegrama recibido esta mañana del Observatorio central dice lo siguiente:

Continúa el régimen del buen tiempo en toda península Ibérica, no siendo de esperar cambios de importancia en 24 horas.

Ha desaparecido el levante del Estrecho de Gibraltar, iniciándose una intensa niebla en las costas del Mediterráneo

Comandancia de Marina

Los despachos recibidos esta mañana en la Comandancia de Marina, anuncian vientos del Oeste y marejada del Noroeste.

EL TRAFICO DEL PUERTO

Esta mañana entraron en el puerto cinco barcos mercantes, siendo despachados otros cinco con carga general para distintos puertos.



—Perdón. Yo creí que habrían acabado de almorzar.
—Sí, ya hemos concluido, pasa. ¿No ves que estamos quitando la mesa?

Actualidad santanderina.

Del Gobierno civil.—Al recibirse, al mediodía, el secretario del Gobierno civil, señor López Dóriga, comenzó manifestándonos que carecía de noticias de interés que comunicarnos.

Los despachos que se reciben de la provincia, no acusan novedades de importancia.

Guardia municipal.—En las oficinas de la Guardia municipal no encontramos noticias de importancia.

Los agentes de la autoridad municipal practicaron algunas denuncias por exceso de velocidad de los autos y por infracciones de poca monta.

La pesca.—Las embarcaciones de pesca del Cabildo santanderino, se hicieron esta mañana a la mar, regresando a la dársena de Puertochico, con abundante cantidad de sardina, que se vendió a precios regulares.

Procedencias sueltas.—Se ha recibido un telegrama del director general de Sanidad, declarando sueltas las procedencias de varios puertos asiáticos, por cólera y peste.

Películas autorizadas.—El director general de Seguridad ha cursado un telegrama-circular autorizando la proyección de varias películas editadas por empresas extranjeras.

Se ha publicado una real orden concediendo los beneficios de los subsidios a gran número de familias numerosas, entre las que figuran nueve de la Montaña.

Están en tramitación varios expedientes con análogo fin.

Observatorio Central.

El telegrama recibido esta mañana del Observatorio central dice lo siguiente:

Continúa el régimen del buen tiempo en toda península Ibérica, no siendo de esperar cambios de importancia en 24 horas.

Ha desaparecido el levante del Estrecho de Gibraltar, iniciándose una intensa niebla en las costas del Mediterráneo

Comandancia de Marina

Los despachos recibidos esta mañana en la Comandancia de Marina, anuncian vientos del Oeste y marejada del Noroeste.

EL TRAFICO DEL PUERTO

Esta mañana entraron en el puerto cinco barcos mercantes, siendo despachados otros cinco con carga general para distintos puertos.

Ateneo de Santander.

Un banquete en honor del doctor Novoa Santos.

Esta tarde tendrá lugar la inauguración de la Academia de Ciencias Médicas del Ateneo de Santander, con asistencia de las autoridades.

El ilustre doctor Novoa Santos, catedrático de la Universidad central, pronunciará una conferencia y a las diez de la noche se celebrará un banquete en su honor en el Hotel Real.

Rogelio García González

Ex Interno por oposición del Hospital de San Juan de Dios, de Madrid. Especialista en piel, sífilis y venéreas. Tratamiento moderno de la blenorragia. Curación por la luz ultravioleta, electricidad, etc.

Puente, 12 pral-10 a 1 y 3 a 5

Transportes mecánicos.

De interés para los dueños de vehículos.

Para que llegue a conocimiento de todos los señores concesionarios de servicios de transporte de viajeros o mercancías, con vehículos de motor mecánico, esta Junta provincial les recuerda que, según lo dispuesto en la circular de la Junta Central de Transportes de 29 de abril de 1927, las declaraciones juradas deberán presentarse en las respectivas Delegaciones de Hacienda, previa la conformidad de las Secretarías de las Juntas correspondientes, en la primera quincena de cada mes, cuando la cantidad a ingresar en cada una de las provincias, si son varias las que comprende el recorrido, o de la provincia única en su caso, exceda de cien pesetas; en la primera quincena siguiente a cada trimestre, cuando las cantidades antes especificadas excedan de cincuenta pesetas y sean inferiores a cincuenta pesetas, y, por último, en la primera quincena siguiente a cada semestre, cuando las cantidades no pasen de cincuenta pesetas mensuales, quedando sujetos, de no hacerlo, a satisfacer los intereses de demora correspondientes, y si la omisión fuera reiterada o hubiera ocultación, se impondrán penalidades, que podrán variar del tercio al tanto de la cantidad ocultada, aplicándose en tal caso lo que para otros impuestos está establecido respecto al destino de las penalidades impuestas.

El ingreso en Hacienda de las cantidades correspondientes deberá verificarse dentro de las veinticuatro horas siguientes a la presentación de las declaraciones juradas, y la carta de pago que justifique el ingreso deberá presentarse en la Secretaría de esta Junta (las que correspondan a esta provincia) para tomar nota de ella.

Al posarse en la playa de Oyambre, el «polizón» conservaba fresca la sonrisa.

Palpó la flacidez de sus bolsillos y tuvo una última rectificación acertada para su semblante optimista. La simpatía era el arma de combate que traía para la conquista de la vieja Europa, arrugada y coqueta como corresponde a su ancianidad.

Con el ensayo feliz de su sonrisa pensó nuevamente en la celebridad como un héroe de «film».

Vencer era su idea y el triunfo lo parecía ya una cosa palpable, real.

Con una generosidad precursora de la ambición desmedida que nació más tarde,

Se ha aprobado el presupuesto general.

En la sesión celebrada por el pleno de la Diputación provincial ha sido aprobado el presupuesto general del ejercicio del pasado año.

Dicho presupuesto será enviado al Tribunal Supremo de Hacienda para su aprobación definitiva.

Gran fábrica de alpargatas con suela de goma. PELOTARIS. FANTASIAS DE VARIADOS TIPOS. PLAYERAS, ETC. MOISES AGUILERA AMPUERO (SANTANDER) SOLICITE PRECIOS.—Se desean representantes en algunas zonas de la provincia.

Al vuelo

La sonrisa de Arturo Schreiber.

Por Manuel del Val

Este reloj misterioso que marca inexorable las horas, siempre diferentes que vivimos, acaba de señalar el fin de la sonrisa cinematográfica de Arturo Schreiber.

Esta sonrisa era como un adelanto gracioso de las comedias que proporciona el triunfo.

Arturo Schreiber, decidido, audaz, cuejga oscuramente su vida de un hilo durante veintiocho horas. Dos soluciones tiene su aventura: la muerte ignorada en la entraña negra del Océano, o la luz del éxito alumbrándole al final de la hazaña como a un héroe vencedor.

El optimismo columpia en sus labios la primera sonrisa. Se cierran sus ojos al peligro. Rechaza el fracaso resueltamente. A los veinticinco años el hombre desconoce los desalientos, tiene una confianza ciega en el triunfo.

Así el polizón del «Pájaro Amarillo», trémulo de esperanzas, se alarga como un reptil y se esconde en las estrecheces del «fuselage».

Hay un momento en el vuelo en que el viento zarandea violentamente al avión. Momento emocionante en que la muerte sonríe a sus tripulantes y los toca con sus huesos de sus manos heladas.

Una sensación de fracaso borra la sonrisa de Schreiber. Entonces es cuando acaricia febril la solución oscura y trágica de su aventura.

Su presencia a bordo era la enmienda que iba a dar un aspecto más sensacional al vuelo, pero de pronto amenaza con volverse al suelo como una torre mal construida.

El «polizón» comprendió que los veinticinco años era la edad de las grandes empresas, pero también de los oscuros fracasos.

En ocasiones no merece la pena comprometer la vida para consumir en la torpeza de una irreflexión.

Schreiber hubiera vuelto de buena gana a su vegetal interresistente de Portland; hubiera pisoteado sus sueños estúpidos que ponían su existencia al borde del peligro y, resignado, continuaría siendo Arturo Schreiber el hortera ignorado, sin ambiciones.

Cuando su desaliento tenía una amargura mayor, la probabilidad del éxito le hizo nuevamente sonreír.

Fue como una inyección de aceite alcanforado que ratificó las palpitaciones anormales de su corazón.

El Océano, con su soledad espantosa, había huido del brazo de la noche y marchaba ya lejos. Las primeras aparecían entre velos de niebla que rasgaban las luces del alba. Volando sobre ellos o en su proximidad, la sensación de seguridad era mayor mientras el riesgo se reducía.

Al posarse en la playa de Oyambre, el «polizón» conservaba fresca la sonrisa.

Palpó la flacidez de sus bolsillos y tuvo una última rectificación acertada para su semblante optimista. La simpatía era el arma de combate que traía para la conquista de la vieja Europa, arrugada y coqueta como corresponde a su ancianidad.

Con el ensayo feliz de su sonrisa pensó nuevamente en la celebridad como un héroe de «film».

Vencer era su idea y el triunfo lo parecía ya una cosa palpable, real.

Con una generosidad precursora de la ambición desmedida que nació más tarde,

Se ha aprobado el presupuesto general.

En la sesión celebrada por el pleno de la Diputación provincial ha sido aprobado el presupuesto general del ejercicio del pasado año.

Dicho presupuesto será enviado al Tribunal Supremo de Hacienda para su aprobación definitiva.

obsequiaba con autógrafos a las mujeres de Comillas que inconscientemente echaron los cimientos a su popularidad.

Era la primera serie de un producto que estimaba de fácil venta y con el que creyó enriquecerse.

Tanto confiaba en su simpatía, que elevando extraordinariamente su importancia, rehusaba los contratos fabulosos que los magnates de la Prensa yanqui le proponían.

Pero los soñados autógrafos de Schreiber no pudieron brotar de su pluma. El fracaso económico de la aventura es un hecho cierto.

Schreiber, el triunfador de Comillas que pensó conquistar a Europa con su sonrisa cinematográfica, que era el adorno que antepone a su audiencia, ha sido expulsado de París.

Tras la contracción agradable de su rostro han descubierto su egoísmo.

No le bastó con ocultar la importancia del vuelo con su simpatía. No le fué suficiente el colocarse, al final de la hazaña, en el lugar más visible, dando un poco de sombra a las figuras de los verdaderos héroes.

La popularidad le pareció una cosa por completo suya, y abusó de ella desmedidamente.

El saco en que iba a encerrar sus conquistas, fué rasgado de pronto con el filo cortante de su avaricia...

Delegación Local del Consejo del Trabajo.

COMITE PARITARIO INTERLOCAL DE INDUSTRIAS QUIMICAS

Por Real orden de 5 del actual, publicada en la «Gaceta» del 16, se dispone que ha de constituirse en Santander un Comité Paritario interlocal de Industrias químicas, correspondientes al grupo corporativo A, sexto, que comprende las siguientes especialidades:

- a) Fábricas de productos químicos y perfumería.
- b) Producción y manufactura de papel, cartulina, cartón, caucho, celuloide y similares.
- c) Fábricas de curtidos.
- d) Auxiliares de farmacia.

Este Comité tendrá jurisdicción en toda la provincia (excepto Torrelavega, por lo que se refiere a la sección de productos químicos), y se compondrá de las cuatro secciones señaladas, con tres vocales patronos y tres obreros efectivos, e igual número de cada clase como suplentes, y para cada sección.

Las elecciones de referidos vocales tendrán lugar el día 7 de julio en el salón Verde de este Ayuntamiento, de diez de la mañana a dos de la tarde, y desde las cuatro a las seis, ante la Delegación local del Consejo de Trabajo, conforme a lo prevenido en la regla séptima del art. 90 del real decreto-ley de organización corporativa nacional de 26 de noviembre 1926.

El escrutinio se efectuará el día 10 a las doce de la mañana.

Lo que se pone en conocimiento de patronos y obreros de mencionadas industrias para que se dignen acudir a la elección a que se les convoca por este anuncio, encareciéndoles cumplan con todo interés esta obligación.



En Jermána (Australia) y en las pruebas organizadas por el Real Automóvil Club, los modelos GRAHAM-PAIGE, de cuatro velocidades, obtuvieron los primeros puestos venciendo a todos los coches americanos y europeos.

GRAHAM-PAIGE presenta 35 modelos diferentes en 6 y 8 cilindros

REPRESENTANTE

- AUTO - G O M A S -

Velasco, J. - Teléfono 37-28

Del momento deportivo.

Lo que falta por decir.

A vuela pluma, y sin propósito de censura para nadie, hemos señalado en nuestro artículo de ayer, cuales son los deberes de la Junta directiva del Racing en su relación con el secretario y el entrenador.

Nadie que nos juzgue serenamente, podrá tacharnos de injustos, ni aun siquiera de severos. Nuestro papel en el pleito suscitado por la destitución del señor O'Connell, está limitado a poner las cosas en su punto, para que el juicio de la opinión imparcial, que en definitiva, será la que diga la última palabra, no pueda extraviarse como consecuencia de posibles erróneas interpretaciones.

Creemos, pues, haber cumplido en parte nuestro deber. En parte nada más, porque aun nos queda bastante por decir. La vida del Racing Club, abocada a sufrir gravísima crisis, exige en estos momentos la ayuda de todos los hombres de buena voluntad a costa de los mayores cuidados y el máximo de sacrificio.

De esta verdad desconsoladora, habremos de partir en lo sucesivo, cuantos intervinimos directa o indirectamente en la cuestión, poniendo sobre todo motivo de resquemor, los altos intereses deportivos que se juegan en el pleito.

Y es a la Junta directiva por ser la más alta y la más legítima representación del club a la que corresponde en primer término dar ejemplo de serenidad y de abnegación para que las aguas vuelvan a marchar tranquilas y los renaucos de todas las especies que tratan de envenenarlas dejen de nadar entre ellas al amparo de su enturbiamiento.

La delicada situación que se ha creado en el mundillo deportivo como consecuencia de las decisiones de la Junta no es tan grave como para temer catastróficos acontecimientos, y aun diríamos que es la más propicia para sacar de ella vigor zada la vida del club, si llegado el momento crítico, todos y cada uno de los interesados, sabe cumplir con su deber. La solución del problema no puede ser más fácil. Relegado a segundo término el

asunto de la dimisión del secretario señor Pedraja, por la conformidad de éste, inspirada en su deseo de no crear dificultades a la Junta, queda sólo por liquidar la rescisión del contrato del entrenador.

La solución de este asunto ofrece dificultades de índole moral que a primera vista pueden parecer insuperables, pero que analizadas serenamente son fáciles de salvar.

La Junta directiva tiene como autoridad suprema a la general con facultades para pedirle cuentas de su gestión e incluso para revocar sus acuerdos. Luego si los señores que integran la primera se decidiesen a someter inmediatamente su acuerdo a los que forman la general, no harían sino dar a ésta una nueva prueba de acatamiento a su soberanía, sin menoscabo para su prestigio. Y como no es cosa de convocar a nueva extraordinaria, la fórmula podía ser que los disconformes presentaran un escrito a la presidencia con el número suficiente de firmas para garantizar a los directivos contra toda posible censura en la ordinaria al rendir cuentas de su gestión.

La Directiva y los señores socios deben pensar que las actitudes extremas sólo perjuicios pueden reportar, y que sobre una y otros está el interés de la opinión deportiva a la que no sería noble desear por pruritos mal entendidos de amor propio.

El cronista deportivo que se ha inhibido por «hombria de bien» en el pleito que apasiona al mundillo deportivo, nos ha jugado una mala partida.

Desde ayer venimos dando vueltas en la cabeza a eso de la «hombria de bien», para ver qué relación pueda tener con el deber orientador de todo crítico, sobre todo para aconsejar la inhibición. Y no hemos podido descifrar el enigma. Indudablemente, el cronista aludido ha querido embromarnos, dándonos una preocupación más sobre las que nos han proporcionado tanto despropósito como hemos tenido que desentrañar estos días. Y eso no hay derecho. El cronista

ha podido inhibirse sin sacar a relucir su hombría de bien, que ésta para ser apreciada, no necesita de inhibiciones.

Ayer dimitió el cargo de capitán del equipo el pundonoroso y entusiasta deportista, Ramón Santiuste.

Creemos que su actitud no será irrevocable, como confiamos igualmente en que el propósito de varios socios de abandonar el club, no se realice.

El tiempo, que es un gran sedante para los nervios, acabará por calmar los ánimos, haciendo que renazca de nuevo la paz.

Para ello confiamos en la buena disposición de que en otras ocasiones ha dado pruebas la Junta directiva.

UN DEPORTISTA

Campos de Sport Arenas - Racing CAMPEONATO LIGA Preferencia, 3 pesetas General..... 1,50 Señoras niños..... 0,50 Taquilla: de 7 a 9 en el «Bar Montañés».

Federación Regional Catalabra. NOTA OFICIOSA

Para el partido de campeonato de Liga de la primera división, que se celebrará en el día de mañana domingo, 23 del actual, a las cinco y cuarto de la tarde, en los Campos de Sport del Sardinero, entre los equipos del Arenas Club de Guecho y el Real Racing Club; ha sido designado, según deseo de los clubs contendientes, el árbitro del Colegio de Guipúzcoa señor Insausti, y actuarán de liniers, los colegiados de Cantabria señores Posada y Bustamante.—El Comité.

EL PARTIDO DE MAÑANA EN LOS CAMPOS DE SPORT

Gran entusiasmo existe para el partido de mañana entre el Real Racing Club y el Arenas de Guecho. Los areneros pondrán en la lucha todo su entusiasmo por lograr el triunfo, y derrotar a los racinguistas en su propio campo. Por su parte el Racing está dispuesto a defenderse y a dar a sus socios y admiradores, otra tarde igual a la de la Real Sociedad.

El Arenas se alineará así: Zarranandía; Llantada, Arrieta; Arrizabalaga, Uresti, Barrenechea; Saro, Guruchaga, Yermo, Menchaca y Poli. Suplente, Alvarez.

El Racing Club se presentará con la baja momentánea de Ramón Santiuste. Y el equipo, por lo tanto, formará como sigue: Raba; Berdiales, Gacitúa; Hernández, Baragaño, Larrinoa; Torón, Loredo, Gómez Acebo, Larrinaga y Amós. Suplente, Suárez.

Arbitraré este encuentro el colegiado guipuzcoano señor Insausti.

LA GIMNASTICA, A BARACALDO Mañana, domingo, contendrá en Baracaldo el equipo subcampeón de Cantabria, Gimnástica de Torrelavega, con el Baracaldo F. C.

El campeonato de «El Cantábrico»

LAS SEMIFINALES DE LA COMPETICION

Para los encuentros que se celebrarán mañana, se han designado los siguientes árbitros: Campos del Elipse: Grupo C. ordinaria.—A las nueve de la mañana: Triunfo F. C.—Magallanes F. C., (semifinal); árbitro señor Expósito.

Grupo C. preferente.—A las diez: Campogiro Sport infantil del Racing Club (semifinal); árbitro, señor Rodríguez.

Grupo B.—A las once: Fortuna, de la Albericia-Athletic Club Montañés (semifinal); árbitro señor Salaverri (A.).

Grupo A ordinaria.—A las tres de la tarde; Rayo Sport-Deportivo Gajane; árbitro señor Alvarez.

Todos los partidos tendrán cuantas prórogas sean precisas, a fin de que de ellos salgan los finalistas para la siguiente jornada.

Los partidos del campeonato «Santiuste»

Relación de partidos que se jugarán el próximo domingo, día 23, correspondiente al campeonato de Consolación «Santiuste».

A las nueve y media, Unión Deportiva Monte-Melilla F. C., del grupo B.

A las once y cuarto, Sotileza Sport-Madrid F. C. del grupo A.

A las tres y media, Deportivo San Juan-Deportivo Montañés, grupo B.

A las cinco y cuarto, Deportivo Monte-Deportivo San Juan, grupo A.

Las fiestas de San Pedro

En el barrio de la calle Alta se inaugurarán mañana las fiestas

que ha organizado la Juventud de Consolación en honor de su Patrono.

A las nueve y media se dará la salida a los inscriptos para la carrera ciclista.

La salida será frente a la fábrica de Tabacos, y el recorrido será hasta Astillero.

El Jurado estará formado por el director, don Román Sánchez de Acevedo, y los directivos organizadores señores Alonso y Loredo. De juez de rta actuará el señor Morales; jueces de viraje, los señores Ibáñez, Castro y directivos de la Juventud de Guarnizo, y como cronometrador de llegada, don Alfonso Cruz.

La inscripción quedará cerrada esta noche a las nueve y media. Para el concurso de bolos y carrera de cien metros lisos, que se celebrará por la tarde, en el intermedio del partido, entre el escolar de Consolación y el Asilo F. C., también se cerrará esta noche, a la misma hora.

Para el festival de por la tarde que tendrá lugar en los campos del Elipse F. C., a las cinco, se entrará por invitación, que se puede recoger esta noche en el mismo local. Los organizadores proporcionan invitaciones a cuantos jugadores de los clubs modestos lo deseen.

El Corresponsal.

Papeles pintados para decoraciones. Inmenso surtido. Últimos modelos del país y extranjeros.

REGIONALES. Torrelavega

Ha debutado en esta ciudad la muy celebrada compañía de comedias que dirigen el saladísimo actor Valeriano León, y la bella actriz Aurorita Redondo.

El debut, ha constituido un franco éxito, en el que se han puesto de manifiesto las muy justas simpatías con que cuenta en esta ciudad el matrimonio León-Redondo.

Las obras que hasta ahora han puesto en escena han regocijado con su gracia a los espectadores que han pasado ratos muy agradables. Para esta noche está anunciado el estreno del juguete cómico en tres actos original de Julián Moyrón, titulado «El hombre que todo lo enreda», que

Así se explica la animación habida durante el día de hoy en la taquilla de la plazuela del Príncipe y se espera que el lleno sea completo, tal es la fuerza de este festejo que no tiene ni puede tener competencia con otros espectáculos.

Celebrando el triunfo laborista.

El domingo, día 23, a las once de la mañana, tendrá lugar en el salón de actos de la Casa del Pueblo un mitin de afirmación socialista preparado por la agrupación de Santander.

Harán uso de la palabra Bruno Alonso y Antonio Ramos, quienes explicarán el slance que tiene para todos los países el reciente triunfo del laborismo inglés, y la indudable influencia política que marcará dicha victoria en los Gobiernos de todo el mundo.

Como es un tema que apasiona a todos los sectores sociales, se espera que el salón de la calle de Magallanes se verá muy concurrido.

según la crítica, constituye un extraordinario éxito de risa.

DE SOCIEDAD

Se encuentra enfermo, de algún cuidado, nuestro estimado amigo, el culto funcionario de este Ayuntamiento don Enrique Barquín Mijares, al que le deseamos una rápida mejoría.

En Oviedo, ha terminado brillantemente la carrera de abogado, el joven José Antonio Pereda Sánchez, hijo de nuestro particular amigo, don José Pereda Albu. Nuestra enhorabuena.

Ha salido para Palencia y otras poblaciones, el alférez de Infantería de esta zona don Miguel Delgado.

CONVOCATORIA

Para mañana, domingo, a las dos y media de la tarde, en primera convocatoria y a las tres en segunda, se convoca a todos los señores socios del Círculo Católico a junta general extraordinaria, para tratar de la adjudicación de las obras del nuevo edificio social y de otros asuntos importantes.

Papeles pintados para decoraciones. Inmenso surtido. Últimos modelos del país y extranjeros.

PRECIOS SIN COMPETENCIA Pinturas - Esmaltes - Barnices Brochas, etc.

Arquero, 5 SANTIAGO La Decorativa

El acontecimiento taurino de mañana.

Pepto Bienvenida, artista cumbre; Alfredo Corrochano a quien el público de Santander, debe gratitud por su actuación en el beneficio de las Hermanitas del año pasado y los novillos de Perogordo, ganadero montañés, natural de Torrelavega, son los elementos que componen el excelente cartel del acontecimiento de mañana en la plaza de toros.

Así se explica la animación habida durante el día de hoy en la taquilla de la plazuela del Príncipe y se espera que el lleno sea completo, tal es la fuerza de este festejo que no tiene ni puede tener competencia con otros espectáculos.

Celebrando el triunfo laborista.

El domingo, día 23, a las once de la mañana, tendrá lugar en el salón de actos de la Casa del Pueblo un mitin de afirmación socialista preparado por la agrupación de Santander.

Harán uso de la palabra Bruno Alonso y Antonio Ramos, quienes explicarán el slance que tiene para todos los países el reciente triunfo del laborismo inglés, y la indudable influencia política que marcará dicha victoria en los Gobiernos de todo el mundo.

Como es un tema que apasiona a todos los sectores sociales, se espera que el salón de la calle de Magallanes se verá muy concurrido.

Charlas entretenidas

EL DON DE PROFECIA

—Tengo mis temores. Y de veras bien quisiera yo que las cosas salieran a pedir de boca. Me siento inquieto, nervioso, zozobante, intranquilo. Sería un verdadero contratiempo, que me daría un gran disgusto. ¡Aguarse tan bonita fiesta! Sólo de pensarlo me vuelvo loco. ¡Con lo aficionado que yo soy a los toros!

Y con lo maravillosamente que torea esos dos niños preciosos Pepito Bienvenida y Alfredo Corrochano.

¡Y con novillos de Perogordo! ¡Con el «cartelón de bandera» que hicieron la otra vez que se lidiaron!

Le aseguro a usted que no me llega la camisa al cuerpo. —Tila, amigo mío, tila; no se aturda usted. Esa corrida magnífica se dará. No lo dude usted.

Y con un lleno imponente y con un calor «de justicia» como el sol que nos hace en estos días.

Me lo da el corazón. Es el don de profecía. Oigáme usted.

La reina «Mab», la del admirable cuento del divino Rubén, descendió una noche cabalgando sobre un rayo de plata de la luna, y cubrió con el velo azul, impalpable, de los bellos sueños, al bienaventurado amigo que ha organizado la fiesta preciosa conque se nos brinda mañana a la afición santanderina.

Esa misma reina, del fondo de su carro bonito, «hecho de una sola perla», extrajo el talismán de la suerte y se lo puso al pecho.

Y desde entonces los ojos de ese nuestro amigo son un conjuro contra toda clase de maledicciones. Con la varita de oro que le dejó la reina «Mab» al despedirse, hace el prodigio de que no haya una sola nube en el cielo los días de toros.

Así es que no pase usted cuidados, amigo mío. Págame para estos espectáculos, es la «mascota».

—¿Y aunque haga bueno, tendremos público? ¿No servirá de resta el partido de futbol que hay esa tarde?

—Miel sobre hojuelas, ¡hombre de poca fe, que tanto dudas!

La rara originalidad del cartel de la fiesta lo da resuelto.

Son los dos «ases» de la juventud incipiente los que torea.

Y ello sólo es anuncio de un entradón seguro hasta los topes.

Aunque en los Campos de Sport haya también una entrada de las de «aupa».

—Las palabras de usted, me sirven de aspirina confortadora, porque ya tenía la cabeza como un molino.

—¿Y dice usted que Pa-gés?... —«Noli me tângere», dije de él otra vez, amigo mío.

Es el hombre del día, como el doctor Asuero.

JUAN SEQUEJA

Café del Boulevard

El mejor, el más elegante y más lujoso. NO DEJE USTED DE VISITAR ESTE MAGNÍFICO ESTABLECIMIENTO.

SERVICIO EXQUISITO SALON AZUL Orquesta de primer orden

Conciertos clásicos. PIDA USTED CAFÉ EXPRES TE COMPLETO, DOS PESETAS

Anúnciese en LA REGION

Monte de Piedad de Alfonso XIII y Caja de Ahorros DE SANTANDER

En la Sucursal (Hernán Cortés número 6) se hacen exclusivamte.

Préstamos hipotecarios y cuentas de crédito con garantía de fincas (dem de valores, sin limitación de cantidad.

Con garantía personal (hasta 2.000 pesetas.

En la Central, (Tantín, número 1) se hacen préstamos en ropas, alhajas y las operaciones de Retiro Obrero Obligatorio.

En la Caja de Ahorros, instalada en la Sucursal, se paga hasta 1.000 pesetas mayor interés que las demás Cajas locales.

Los intereses son abonados semestralmente en julio y en enero.

Horas de oficina de nueve a una, y por la tarde de tres a cinco

BANCO DE SANTANDER

Fundado en 1857

Caja de Ahorros establecida en el año 1878] CAPITAL: 10.000.000 de pesetas. REEMBOLSADO: 2.500.000 pesetas. FONDO DE RESERVA: 5.450.000 pesetas.

SUCURSALES: Ampuero, Astillero, Comillas, Espinosa de los Monteros, Lanestosa, Laredo, Osorno, Pánes, Potes, Reinoso, Santoña, San Vicente de la Barquera, Sarón y Solares.

Filial: Banco de Torrelavega, Torrelavega, con sucursales en Cabezón de la Sal y Mollado.

Realiza toda clase de operaciones de banca. CAJA DE AHORROS.—Disponible a la vista, 3 por 100 anual, sin limitación de cantidad, acumulándose los intereses semestralmente en fin de junio y diciembre de cada año.

DEPOSITOS DE VALORES.—Sujetos a devolución sin previo aviso y a comprobación por los interesados, durante las horas de Caja mediante la presentación de los resguardos.

Folletones de LA REGION -- Núm. 46

LA CASA DE LAS LAGRIMAS

NOVELA

ANTONIA DE MONASTERIO DE ALONSO MARTINEZ

CAPITULO K XIII Las dos madres del huermanito.

asegurándole que el desmayo carecía de importancia, toda vez que había sido ocasionado por una emoción demasiado violenta.

recetó un calmante para cuando reaccionara, y al ver que volvía el calor natural al cuerpo de Fifi, y el color de vida al rostro, se marchó corriendo donde otro enfermo de suma gravedad.

do sus movimientos, y temiendo su despertar. De repente abrió Fifi los ojos, y preguntó bruscamente: —Y el niño, ¿dónde está el niño?

cuencia de un fuerte enfriamiento que cogiste ayer tarde y esta noche te ha causado fiebre muy alta. —No deliro, no; que estoy bien en mis cabales.

blan mis manos de emoción sólo al referirlo... Deodoro estrechó con mezcla de amor y lástima aquellas manos que estaban heladas; cogió una cuchara con la medicina recetada por el médico y dándosele a Fifi, añadió: —Toma esta poción que calmará tus nervios.

dad de Cardena de los Barones. Cuando llegó el señor Obispo de Palencia para bendecirle, no faltaba ningún requisito, pues Fifi y Deodoro no habían descansado un momento cuidándose hasta de los menores detalles.

lo de Deodoro fué seguida de la bendición de la primera piedra para otro asilo fundado por Fifi y que llevaría el nombre de «Asilo de pobrecitos abandonados», pues se le brindaba a los niños más desgraciados aún que huermanitos: ¡a los que abandonaban sus padres!

Banda municipal Programa de las obras que ejecutará hoy, desde las ocho y media, en el paseo de Pereda: PRIMERA PARTE «Villena», pasodoble; Esquemebre.

Compañía Tres atlántica Española VAPORES, CORREOS línea de Cuba y Méjico. PROXIMAS SALIDAS DE SANTANDER (Salvo contingencias) Alfonso XIII el 24 de junio, Cristóbal Colón el 20 de julio, Alfonso XIII el 15 de agosto, Cristóbal Colón el 10 de septiembre.

SANSON EL MEJOR APERITIVO Y EL MEJOR DIGESTIVO. Representante exclusivo D. Gregorio Cisneros Moro. FLORANES—VILLA CISNEROS—TELEF. 10-62. CALLOS? En tres días estirpa totalmente callos y durezas, ojos de gallo y juanetes el patentado UNGUEN TO MAGICO.

REINA VICTORIA EUGENIA. Precio del pasaje en tercera ordinaria: Para Habana, pesetas 535 más 20,25 de impuestos, total, 555,25. Para Veracruz, 585, más 18,50 de impuestos, total 603,50.

Casa Mata ULTIMAS CREACIONES EN MUEBLES Y TAPICERIA. Gran gusto artístico y sólida calidad. SECCION ESPECIAL DE MOBILIARIOS ECONOMICOS. Viuda e Hijos de M. Mata COMPANIA, 22

CONSERVAS ALBO SANTIÑA

El Favorito de los Automovilistas. Este Sedán Studebaker de Gran Lujo es oficialmente clasificado como el coche más potente del mundo entre los de su peso y tamaño. Agencia D. DOMINGO BETANZOS Calderon, 17. STUDEBAKER FABRICANTES DE VEHICULOS. CALIDAD DURANTE 25 AÑOS. EN SANTANDER Sres. Hijo de Angel Perez y Comp. Paseo de Pereda, 36

MANCHESTER EL CAMION DE DOS TONELADAS Motor Lycamign con cinco cojinetas de asiento al cigüeñal. AUTO CENTRAL Muelle, núm. 28 SANTANDER

Exposición de automóviles usados. Un BUICK, siete plazas, turismo.—Un BUICK ABDAL, siete plazas turismo.—Un LABUIRE, siete plazas.—Un FIAT 501, turismo cinco plazas.—Un CHEWROLLET. Un FORD, Sedan, cinco plazas. UN RENAULT 6 H. P., turismo cinco plazas.—Un ZEDDEL 7 P., cabriolet tres asientos.—Un WIPPET Sedan, cinco plazas.—Un RUALTER WIPPET TALBOT 10 H. P. turismo, cinco plazas. Un CRHYSLER turismo cinco plazas.—Un AMILCAR turismo, dos plazas.—Un AMILCAR Sport, dos plazas. GARAGE CENTRAL General Espartero, 5.—SANTANDER

COMPANIA NAVIERA SOTA Y AZNAR Servicio regular y rápido de cabotaje, con salidas fijas de Santander los sábados y lunes. SALIDA RAPIDA (Sábado) El 29 junio saldrá el vapor Ayala-Mendi Para Vigo, Sevilla, Málaga, Alicante, Valencia y Barcelona. Duración del viaje ONCE DIAS. SALIDA REGULAR (Martes) El 25 de junio saldrá el vapor Arantz-Mendi Para Coruña, Vigo, Almería, Murcia, Alicante, Valencia, Tarragona, Palma de Mallorca y Barcelona. También se admite carga para Marruecos y todos los puertos de España. Para informes dirigirse al Agente en Santander Jesús García Castillo Méndez Núñez, número 12, 1.º.—Teléfono 24-84.

Lo mejor de lo mejor! INTERNATIONAL Chassis para toda clase de transporte. MODELOS de 1, 2, 3 y 4 toneladas ENTREGA INMEDIATA FACILIDADES DE PAGO Agencia para Santander ARACIL Burgos, número 17

Nuestra información telefónica y telegráfica.

El jefe del Gobierno irá el día 15 de julio a tomar las aguas de Mondariz.

El hidro «Dornier número 16», llegó a las diez, hora española, a las islas Azores.

Y esta tarde iniciará de nuevo el vuelo para hacer la etapa Azores-Halifax y acaso siga directo el vuelo hasta Nueva York. - Interesantes declaraciones del comandante Franco hechas antes de su partida.

Declaraciones del comandante Franco

Murcia. — Un redactor de «La Verdad» logró celebrar una entrevista con el comandante Franco, el pasado jueves. Comenzó manifestando el intrépido aviador que el orden de emprender el vuelo la habían recibido el miércoles por la tarde, comenzando en seguida los preparativos de marcha. El aparato estaba perfectamente equipado—continuó diciendo—pero faltaban algunos detalles que quedaron ultimados en la tarde del jueves. —Piensan ustedes dar la vuelta al mundo?—interrogó el periodista. —Por ahora no—contestó el comandante Franco—. Ha pasado la época propicia para llevar a cabo nuestro proyecto, época que está comprendida entre la segunda quincena de abril y la primera de mayo. Ahora realizaremos un vuelo de ida y vuelta a Nueva York, para batir el record de resistencia y velocidad en hidroavión.

en mi compañía. Yo me negué por la responsabilidad que tal deseo significaba, pero fué tanta y tan continua su insistencia, que al fin tuve que decirle: —Si usted logra penetrar en el aparato sin que yo le vea, no tengo inconveniente alguno en llevarle en mi compañía. Y así lo hizo. Logró introducirse en el aparato y sacó su deseo. Cuando iba a despegar, me dijo el mecánico: ahí está el teniente coronel Herrera. Déjale, déjale, contesté yo. De modo que en mi aparato ya ha viajado un polizón, pero sabiendo yo. Terminé expresando su confianza en que el vuelo se llevaría a cabo sin el más insignificante incidente.

M. Valle

VIAS DIRECTIVAS
Alameda de Jesús Monasterio, 14

El «Dornier» llega a las Azores.

Madrid. — A las doce de la mañana se recibió un despacho de la Compañía General Radiotelegráfica, manifestando que el «Dornier número 16», ha llegado a las islas Azores a las ocho de la mañana, hora local y diez hora española. Añade el radio que el amarraje se llevó a cabo sin novedad y que a los tripulantes del hidro español se le tributó un gran recibimiento. También se ha recibido un radio en la Dirección general de Aeronáutica confirmando la llegada del «Dornier número 16».

Preparativos en Nueva York

Nueva York. — Se prepara un gran recibimiento al comandante Franco y sus compañeros. Ayer se reunió la Comisión española, acordando organizar varios actos en honor de los aviadores. También se han reunido los jefes y oficiales de Aviación, con idéntico fin. El embajador de España en constantes radios al «Dornier número 16», dando cuenta a sus tripulantes de la situación atmosférica.

El embajador de Inglaterra.

Barcelona. — Ha llegado el embajador de Inglaterra, con objeto de asistir a la inauguración del pabellón de su país.

El mecánico del «Dornier 16».

Madrid. — El mecánico del «Dornier número 16», se llama Segundo Madariaga, y es natural de un pueblo de la provincia de Toledo. Se trata de uno de los mecánicos más competentes de la aviación militar. Hace poco que ascendió a sargento, tomó parte en el desembarco

de Alhucemas y está en posesión de una brillante hoja de servicios.

Un hermano de Ruiz de Alda.

Madrid. — Al medio día se presentó en la dirección general de Aeronáutica un hermano del capitán Ruiz de Alda. Manifestó a los periodistas que había cursado un telegrama a Estella, donde reside su familia, dando cuenta de la llegada del hidro a las islas Azores.

Dice un jefe de Aeronáutica.

Madrid. — Un jefe de la Dirección general de Aeronáutica ha manifestado a los periodistas que el «Dornier número 16», ha amarrado en la isla Horta, del archipiélago de las Azores, sin novedad. Terminó manifestándole, que es probable que el hidro continúe esta noche el vuelo con rumbo a Norteamérica, a donde llegará mañana a primera hora. Otro jefe de aviación dijo a los reporteros, que estaba decaído el éxito del raid, considerando la pericia de los aviadores y las magníficas condiciones del aparato.

Franco se propone hacer el vuelo Azores-Nueva York.

Madrid. — Los últimos radiogramas recibidos de las Azores en la Dirección general de Aeronáutica, dan cuenta de que el comandante Franco y a sus compañeros se les tributó un entusiasta recibimiento. Añaden que esta tarde a las siete el «Dornier número 16», emprendió su vuelo para hacer la segunda etapa Azores-Alifax.

Otro radio de Franco.

Madrid. — El coronel Kindehan ha recibido el siguiente radio del comandante Franco «Travesía feliz. Amarraje se efectuó sin novedad. Continúa el buen tiempo.

REVISADO POR LA CENSURA

Firma regia.

Madrid. — El rey ha firmado los siguientes decretos: De la Presidencia. — Real orden nombrando gobernador civil de Castellón de la Plana al coronel retirado de Infantería, don Juan Rufián. — Real decreto ascendiendo a secretario de primera clase nombrándole cónsul de España en la Paz a don Antonio Cruz. DE JUSTICIA Y CULTOS. — Real decreto rehabilitando el título de marqués de Alvi, a favor de doña María de las Casas. — Idem del título de marqués de Salles a favor de don Antonio Rosal. — Real decreto concediendo el tratamiento de excelencia al Ayuntamiento de Ciudad Rodrigo.

Se suprime la Escuela Agrícola de Barcelona.

Madrid. — La «Gaceta» publica hoy un real orden suprimiendo la Escuela Superior de peritos agrícolas de Barcelona.

Felicitando al señor Aunós.

Madrid. — Los directores generales y altos empleados del Ministerio del Trabajo felicitaron esta mañana al señor Aunós por haberle concedido el Rey la gran cruz de Isabel la Católica. Para celebrar la concesión de dicha recompensa se celebrará un banquete en su honor

El marqués de Estella, a Segovia.

Madrid. — El jefe del Gobierno saldrá esta noche para una finca de la provincia de Segovia, donde permanecerá todo el día de mañana, entregado al descanso. Regresará a Madrid el lunes a primera hora de la mañana.

El «Diario Oficial del Ejército».

Madrid. — El «Diario Oficial del Ejército» publica entre otras las siguientes disposiciones: Concediendo la cruz del Mérito militar de segunda clase con distintivo rojo al teniente coronel de Infantería, don Bautista Coello. — Real orden concediendo la Medalla de Sufrimientos por la patria, al maestro armero don José María Lezar. — Real orden autorizando al ministro para sacar a subasta las obras de reparación o conservación de los cuarteles de Larache.

El Concierto económico de las Vascongadas.

Madrid. — El representante de la Diputación de Vizcaya ha celebrado hoy otra entrevista con el ministro de Hacienda para tratar de asuntos relacionados con el Concierto económico de las Vascongadas. A la salida manifestó a los periodistas que las gestiones iban por buen camino y que se esperaban resultados satisfactorios.

Un telegrama al marqués de Estella.

Madrid. — La Cámara de Comercio de Sevilla, ha enviado un telegrama al jefe del Gobierno, solicitando su concurso para asistir al acto que celebrará el curso de conferencias organizadas por dicho organismo. El jefe del Gobierno ha prometido ir a Sevilla, si sus ocupaciones se lo permiten.

SE VENDE UN BUEN NEGOCIO

Fábrica de alpargatas

AL CONTADO Y A PLAZOS
Navas de Tolosa, 22. (Frente al ferrocarril del Norte).
SANTANDER

El día en Palacio.

Madrid. — La reina recibió en audiencia al marqués de Hoyos, con quien trató de diversos asuntos relacionados con la Cruz Roja. Las infantas estuvieron en el Hospital de San José y Santa Adela. Después pasearon en automóvil por las calles haciendo compras en diferentes comercios.

La señora del embajador de Francia a París.

Madrid. — En el expreso de Francia salió esta mañana para París, la señora del embajador de la vecina república. Permanecerá unos días en la capital de Francia y después se trasladará a sus posesiones de Córcega, donde se unirá el señor Peretti della Rocca.

Un banquete en honor de Jiménez e Iglesias.

Madrid. — El próximo día 28 se celebrará en uno de los patios del Ministerio del Ejército, un banquete militar en honor de los capitanes Iglesias y Jiménez. Asistirán el general Primo de Rivera, el ministro del Ejército y el director general de Aeronáutica.

Las vacaciones del Gobierno.

Madrid. — El día 14 del próximo mes de julio el marqués de Estella se dirá a Mondariz, donde permanecerá hasta el día 30, haciendo la cura de aguas. El ministro del Trabajo se trasladará días después a un balneario del Sur de Francia y el señor Calvo Sotelo pasará a una corta temporada en Comillas al lado de su familia haciendo frecuentes viajes a Madrid para despachar los asuntos urgentes de su departamento. El ministro de Instrucción pasará unos días en Toledo y el de Economía Nacional irá a Jerez de la Frontera.

Por los Ministerios.

Madrid. — El ministro del Ejército recibió a los generales Weyler, Saro y Berenguer y a una comisión de jefes y oficiales de Infantería. También recibió al presidente de la Diputación de Pontevedra. Esta mañana regresó de Santander el ministro de Hacienda, señor Calvo Sotelo, para asistir al Consejo de ministros que se celebrará esta tarde. Momentos después de su llegada conferenció con los directores generales de su departamento y con los jefes de sección. El ministro de la Gobernación fué visitado por los gobernadores civiles de León y Valladolid, alcalde de Sevilla y rector de la Universidad Central. El ministro de la Economía fué visitado por varias comisiones agrícolas de provincias. Después celebró una conferencia con el ministro de Fomento. El ministro de Marina recibió a varios jefes y oficiales de la Armada del apostadero del Ferrol.

Consejo de Ministros.

Madrid. — Esta tarde, a las seis y media, se celebrará en la Presidencia el anunciado Consejo de Ministros, que terminará a las ocho de la noche aproximadamente. El día del presidente Madrid. — El marqués de Estella despachó esta mañana con los ministros de Gobernación y del Ejército. Después recibió el presidente del Consejo al comisario regio de la Exposición Iberoamericana de Sevilla, señor Cruz Conde, al alcalde de Sevilla y a varios gobernadores civiles. A las dos de la tarde se trasladó a Puerta de Hierro, donde almorzó en compañía del embajador de Portugal y de varios amigos. Esta noche asistirá a la verbena goyesca que se celebrará en el Retiro.

La Exposición de Barcelona.

Barcelona. — Ha llegado el representante diplomático de la República Argentina, con objeto de asistir a la inauguración del pabellón de la Gran Bretaña. Fué recibido por el Comité organizador y por las autoridades. El embajador argentino permanecerá en esta capital hasta el próximo lunes en que regresará a Madrid, acompañado del alcalde de esta ciudad.

Detención de un sospechoso.

Pamplona. — La Guardia civil de Aciz ha detenido a un sujeto, como sospechoso. El detenido declaró luego llamarse Francisco Yeras, de 23 años, y dijo que se había fugado del Cuartel del regimiento de la Constitución, en donde se hallaba detenido como desertor. Declaró también que en Caparrosa había sido detenido por hurto de conejos, fugándose de la cárcel de aquella localidad. El detenido ha sido puesto a disposición de la autoridad militar.

Muerto por un rayo.

Logroño. — Dicen de Santo Domingo de la Calzada que durante la tormenta registrada últimamente en aquel término municipal fué sorprendido en el campo el vecino Angel Villarejo Azofra, de 46 años, el cual cual echó a correr para guarecerse de la lluvia y granizo, recibiendo una terrible descarga eléctrica y quedando muerto en el acto.

Mortal accidente de caza.

Vitoria. — En el Juzgado de instrucción se recibió esta mañana un aviso telefónico dando cuenta de que en la orilla izquierda del río B-ayas había aparecido el cadáver del joven Antonio González de Echavarri, a cuyo lado estaba la escopeta con que había salido de caza. En el suceso interviene el Juzgado de Cuartango, habiéndose comprobado que Antonio murió a consecuencia de haberse disparado casualmente la escopeta.

PEDRO MARIA CASTRO

Médico de la «Gota de Leche»
Enfermedades de los niños
MEDICINA GENERAL
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 5
MARCELINO S. SANTUOLA, 2

Reyerta.

Lugo. — Los vecinos de la parroquia de Saldorriña, en Puente Nuevo, Manuel Fernández Moirón y Clemente Fernández López, rñeron violentamente luego a agredirse. De la contienda resultó Clemente con una herida en la parte posterior de la cabeza de cuatro centímetros de extensión, por otros cuatro de profundidad. Fué curado por el médico titular, quien calificó de pronóstico reservado el estado del paciente. Fué detenido el contrincante y puesto a disposición del juez.

Fallece un preso.

Lugo. — A causa de rápida dolencia, falleció en la prisión de esta capital el recluso Amadeo de Prado González. El cadáver del infeliz preso fué llevado hasta el barrio del Polvorín en el coche fúnebre y de allí fué trasladado en una camioneta a Escarión, donde recibirá cristiana sepultura.

Un joven ahogado.

Sevilla. — En la Huerta de la Pastora, situada en el término de Guadaira, ha perecido ahogado el joven Rodolfo

Aparicio, que se bañaba en una alberca.

Cuando varias personas acudieron en su auxilio, había dejado de existir. Vuelco de una camioneta. Sevilla. — En la carretera de Villamanrique volcó una camioneta cargada de barriles. Resultaron heridos el chófer Manuel Alonso y el guardia civil Ignacio Barrera. El primero resultó con diversas lesiones leves y el segundo con una herida en la pierna derecha y otras en la cara. El accidente ocurrió al tratar de evitar el conductor el atropello de unas caballerías que andaban sueltas por el camino.

Paulino Uzcudun.

Hoosick Falls. — Paulino Uzcudun ha descansado ayer, habiendo visitado William College, invitado por el director de dicha institución. Uzcudun trata de iniciar la última etapa de su entrenamiento, el sábado, y durará tres días. Ha logrado rebajar su peso a 190 libras, que es el peso requerido para el combate.

JUAN J. BADA

Especialista en enfermedades internas de los niños :: Piel
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
VELASCO, 11. Teléf. 22-05.

Doble suicidio.

Linares. — Detrás de las tapias del cementerio ha sido encontrada muerta Josefa Marcos, de treinta años, casada, y Alfonso Alcaraz, soltero, quienes al parecer sostenían relaciones íntimas. El esposo de Josefa, que se halla gravemente enfermo en cama, sufrió gran impresión al tener noticia del hecho. El Juzgado practicó las diligencias oportunas.

Los restos de un oficial

Ceuta. — En el vapor correo han salido los restos del teniente del batallón de Arapiques, don Diego Martínez, muerto en el año 1924. A dichos restos se les dará sepultura en Cartagena.

Flores sobre las tumbas

Tetuán. — Oficiales y soldados de Regulares, estuvieron en el cementerio, depositando flores sobre las tumbas de los individuos de dicho Cuerpo, muertos en el cumplimiento de su deber.

La situación en la zona francesa.

Tetuán. — Viajeros llegados de la zona francesa dan cuenta de que la Aviación sigue bombardeando las concentraciones rebeldes. Añaden que continúa la llegada de refuerzos para combatir a los elementos disidentes.

El «Dato» y «Laya».

El Ferrol. — Salí ayer del arsenal, para Bahía, el cañonero «Dato». Según telegrama recibido en la Capitanía general del departamento, ayer salió de Santander, el cañonero «Laya», para efectuar trabajos oceanográficos.

EL DOCTOR ASUERO EMBARCA PARA LOS ESTADOS UNIDOS

París. — En el puerto de Cherburgo embarcó a bordo del «Levitán» el doctor Asuero, que se dirige a los Estados Unidos a presenciar el match Paulino Uzcudun y Schemmeling. Acompañan al médico doctor de medicina de T. y un académico concurriente filipino, a quien curó de una parálisis en el brazo izquierdo. Regresará a San Sebastián a fines del próximo mes de julio.

ROYALTY

SALON ROJO
TRES ARISTOCRÁTICOS, SELETA Y ELEGANTE CONCURRENCIA.
Thé complete: Fen los tres platos de terrina y mermeladas, Pudding Royal, Briches, Plum Cake y Pastelería. Precio DOS pesetas.
Especialidad en Cocktails y Sandwiches.

BOLSAS

COTIZACION
DEL COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO DE LA CAPITAL
FONDOS PUBLICOS
Deuda Amortizada 5 por 100 1927 a 101,80 pesetas 65,000.
Idem a 93,50 ptas. 16,000.
Cédulas Banco Hipotecario, 5 por 100 a 92,50 pesetas 9,500.
ACCIONES
Banco de España a 588,00 pesetas 6,000.
Compañía de Teléfonos a 104,30 pesetas 10,000.
Nueva Montaña a 92,00 pesetas 4,000.
Electra de Viesgo a 61,00 pesetas una 5 acc ones
OBLIGACIONES
Hidrográfica del Ebro a 107,50 pesetas 7,500.
Compañía Transatlántica, 6 por 100 a 102,25 pesetas 12,500.
Ferrocarril del Nor. e. a 73,20 pesetas 17,500.
F. C. Tanager a Fez, a 104,00 pesetas 10,000.
Constructora Naval, 5 1/2 por 100 a 100,30 pesetas 16,000.
R. C. Asturiana de Minas, 6 por ciento, 100,30; pesetas 12,500
El Adjunto de turno,
Manuel Orbe.

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

Sociedad Anónima.—MADRID.
Cuentas Corrientes a la vista
» » a ocho días
» » a plazo fijo

CAJA DE AHORROS. Servicio de Huérfanos.

Este Banco se encarga de efectuar por cuenta de sus clientes toda clase de operaciones de Bolsa y moneda extranjera, descuentos, cobro de letras, depósito de valores, cobro de cupones, giros, transferencias, etc., etc. Nuestra extensa red de Sucursales nos permite realizar en inmejorables condiciones toda clase de operaciones de Banca. SUCURSAL DE SANTANDER (Antiguo Banco de España)

MUCHA CHUCOS

que os gusta tener la casa bien arreglada. Por poco dinero podéis comprar papel transparente, con preciosos dibujos, para colocar en los cristales, con lo cual dáis alegría y color a vuestras habitaciones. No dejéis de ver el muestrario que tiene l

ARTICULOS EXCLUSIVAMENTE INGLESES

Casa GIRIBET SOLOVERA
BLANCA, 11—SANTANDER—TELÉFONO 31-10
CASA EN GIJÓN: Corrión, 42
Habíendose recibido una importante partida de géneros ingleses para la presente temporada, invito a las personas más exigente en el arte de vestir, a examinar las extensas colecciones recibidas del más depurado gusto inglés, creadas para el arte Sartorial.
Esta Casa garantiza todos sus artículos y como igualmente su perfección en e serie, siendo su especialidad la confección de toda clase de trajes sin prueba de ninguna especie.

ARTICULOS EXCLUSIVAMENTE INGLESES
Casa GIRIBET SOLOVERA
BLANCA, 11—SANTANDER—TELÉFONO 31-10
CASA EN GIJÓN: Corrión, 42
Habíendose recibido una importante partida de géneros ingleses para la presente temporada, invito a las personas más exigente en el arte de vestir, a examinar las extensas colecciones recibidas del más depurado gusto inglés, creadas para el arte Sartorial.
Esta Casa garantiza todos sus artículos y como igualmente su perfección en e serie, siendo su especialidad la confección de toda clase de trajes sin prueba de ninguna especie.

Gran Kursal «LA TIERRICA»
Segismundo Moret, núm. 7 — Teléfono 35-32
EXITO DE LA NOTABLE CUPLETISTA GERALDINA
GRAN EXITO DE LA BAILARINA LA MADRILEÑITA
GRAN EXITO DE LA RUMBISTA MARIA IRIS
EL LUNES PROXIMO DEBUT DE BELLA DORITA
De once en adelante, GRAN SUFERTANGO amenizado por escogida orquesta.

Gran Kursal «LA TIERRICA»
Segismundo Moret, núm. 7 — Teléfono 35-32
EXITO DE LA NOTABLE CUPLETISTA GERALDINA
GRAN EXITO DE LA BAILARINA LA MADRILEÑITA
GRAN EXITO DE LA RUMBISTA MARIA IRIS
EL LUNES PROXIMO DEBUT DE BELLA DORITA
De once en adelante, GRAN SUFERTANGO amenizado por escogida orquesta.